

№ 432 от 24.05.2024

Письмо поддержки

Команда «Королёв Креатив» известна в Московской области как организаторы социально-значимых инициатив в сфере молодёжной политики, науки и креативных индустрий и добровольчества. Наше Региональное информационное агентство выступало информационным партнером просветительской выставки «Королёв: вчера, сегодня, завтра» с применением искусственного интеллекта и дополненной реальности, которая прошла в рамках фиджитал-проекта «Удобный город» - флагманского проекта команды.

Проект научного волонтёрства «Удобный город» является уникальным направлением научного волонтёрства, которое объединило современные цифровые технологии, когнитивную науку и создание комфортной и удобной городской среды. Научные волонтеры под руководством ученого собирают необходимые данные, проводят исследования с помощью нейросетей и виртуальной реальности для того, чтобы строить города будущего. Это очень важная инициатива, так как позволяет участникам, в том числе молодёжи, принять участие в настоящих исследованиях и получить цифровые компетенции, а также популяризирует научно-технологическое творчество и привлекает молодых людей в науку.

Команда реализует проект полностью за счет собственных инвестиций и предоставляет для исследований свое оборудование и программное обеспечение. За последний год проведено 1500 исследований, в том числе на региональных и федеральных площадках. Очень важно поддерживать значимые инициативы активных общественных команд как точки роста социальных трансформаций.

Со своей стороны готовы оказать информационную поддержку команде

«Королёв Креатив» и их социально-значимым проектам, особенно нацеленным на реализацию национальных стратегий в сфере науки, искусственного интеллекта и создания возможностей для самореализации молодёжи, таких как фиджитал-проект научного волонтёрства «Удобный город» - нейрокогнитивные исследования городской среды.

Региональное информационное агентство Московской области является поставщиком оперативной и достоверной текстовой и мультимедийной информации как для внутренних потребностей медиахолдинга Московской области, так и для сторонних пользователей – СМИ, экспертов, читателей. Выражаем поддержку реализации проекта.

Главный редактор РИАМО



Н.А. Дремлюга